
 

  : فيما يلي لأجابة الصحيحة ما  /*  

 : يوجد داخل ساق النبات / 1                       

  الاوراق  /د الشعيرات الجذرية    /ج الخشبا  /ب البشرة   / أ

 : أي الحيوانات التالية من الفقاريات /2                  

 قنديل البحر  د/  العنكبوت    /ج القطة  ب/  الفراشة   / أ

 :  الذي يضم أكبر عدد من مجموعات المخلوقات الحية المستوى التصنيفي/  3

 رتبةد/  طائفة    /ج شعبة  ب/  مملكة  / أ

  : أي الممالك التالية تضم مخلوقات تشبه النباتات والحيوانات في خواصها  /     4

   البكتيريا  د/    الطلائعيات   /ج   الفطريات ا ب/  البدائيات  /   أ

 :النباتات اللاوعائية تنمو  عادة قرب سطح الأرض لانه ليس لها    / 5

 كلوروفيل لانتاج الغذاء  د/  ثغور    /ج غشاء يمنع فقد الماء   / ب  أوعية نقل /   أ

 : عندما يحدث تحول كامل للحيوان    / 6

 د / يموت  يمر بأربع مراحل مميزة   ج/  يصبح الحيوان حورية   /ب يمر بثلاث مراحل /   أ

 : أي الحشرات التالية التحول في دورة حياتها تحول ناقص  / 7

 الفراشة   د/  لنحلا /ج الذباب   ب/   الجرادة  /   أ

 :العلاقة بين النمل وشجرة الأكاسيا هي علاقة /8

 تبادل منفعة د/  افتراس   /ج تطفل   /ب  تعايش   /أ

  : المكان الذي يعيش فيه المخلوق الحي ويحصل منه على الغذاء  يسمى   /9

 النظام البيئي     د/  المجتمع      /ج الموطن   ب/   الاطار البيئي   /أ

                                                                                                             :  انتقال الكربون بين المخلوقات الحية وغيرها بشكل مستمر   /10

                                                                                                                                                                                                                                                 

السعودية ة العربيةملكلما   

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة .................. 

 

 

 ..........................................  /الاسم                  

 الابتدائي  خامسلاالصف/                    

 

 دورة الكربون   /د   دورة النيتروجين /   ج   دورة الحياة   /ب  دورة الماء      /أ

 

درجات 10  


